

缴35元保费可获22万元保障

合肥大学生参保8月启动,最高支付限额提高

记者 刘元媛

2011年度合肥高校大学生参加城镇居民基本医疗保险将于下月启动。记者从合肥市人社局获悉,今年大学生参保费用仍然为每人每年35元。但在一个结算年度内,住院和门诊特殊病的基金合计最高支付限额提至每人每年22万元。也就是说,参保大学生享受待遇年度最多可报22万元。

参保大学生一年只缴35元

据悉,此次参保范围主要指在合肥市范围内,根据国家规定批准设立并实施高等学历教育的各类院校(包括全日制普通高等学校和成人院校、民办高校、独立学院、科研院所等)招收的在校全日制普通本、专科学生(含第二学位)以及非在职研究生(以下简称“大学生”),统一纳入城镇居民基本医疗保险制度体系。

合肥市将于8月25日启动大学生参保登记。在校大学生以所在高校为参保单位,办理参保登记、缴费手续。9月1日-9月20日,按年度一次性足额缴纳基本医疗保险费。学生个人缴费标准暂按每人每年35元的标准执行。

66家定点机构可供选择就诊

据悉,参保大学生可以在合肥市66家定点医疗机构任意选择就诊。在非城镇居民定点医疗机构发生的住院医疗费用,医保基金不予报销。

大学生参加城镇居民医保后,普通门诊、住院及门诊特殊病的支付范围,按照合肥市基本医疗保险药品目录、诊疗项目目录、医疗服务设施范围和支付标准执行。使用乙类目录的药品以及属于基本医疗保险支付部分费用的诊疗项目所发生的费用,先由参保学生支付一定的比例,余下部分再按基本医疗保险的规定支付。

具体目录范围可登录合肥人力资源和社会保障网查询(网址 www.ahhfd.gov.cn;咨询电话:0551-3536318,3536208)。

结算年度最高可报22万元

据悉,大学生参保缴费后享受医保待遇的结算年度为每年的10月1日至次年的9月30日(即2011年10月1日~2012年9月30日)。一个结算年度内,住院和门诊特殊病的基金合计最高支付限额为每人每年22万元。

大学生因病需要住院治疗的,应持本人身份证到合肥市城镇居民基本医疗保险定点医疗机构住院治疗。大学生不在定点医疗机构住院治疗的,或不持身份证住院的,发生的医疗费用基金不予支付。

附表:大学生参加城镇居民医疗保障待遇

	起付标准(门槛费)		基金支付比例(报销比例)
	三级医院	二级医院	
住院	三级医院	300元	90%
	二级医院	200元	92%
	一级医院	100元	94%
	异地住院	300元	90%
普通门诊	普通门诊	大学生普通门诊医疗统筹基金实行学校包干使用。每生每年30元的标准拨付高校包干使用。具体报销办法由各高校自行制定。	
特殊病门诊治疗	特殊病门诊治疗	冠心病、高血压三期、糖尿病、精神病、肾透析、肾移植术后、肝硬化、帕金森病、类风湿关节炎、系统性红斑狼疮、肝豆状核变性、慢性心力衰竭、慢性肾功能不全、癫痫、膀胱肿瘤(灌注治疗)、甲状腺功能亢进、丙型肝炎、肝移植术后、造血干细胞移植术后、前列腺癌(内分泌治疗)、再生障碍性贫血等二十三种疾病可享受特殊病门诊治疗。门诊特殊病不设起付标准,在《合肥市城镇职工基本医疗保险门诊特殊病用药目录及诊疗项目》范围内的门诊特殊病医疗费用,个人承担10%,基金承担90%。	



“以前垃圾房就在楼下,夏天的时候每天经过都要捂着鼻子,换成垃圾桶后,比以前干净卫生多了。”家住合肥市桐城路小区的张大妈告诉记者。

自今年3月合肥市庐阳区开始取缔辖区内所有单位、道路和小区内的垃圾房,淘汰人力车、拖拉机和农用三轮车等生活垃圾收集车辆至今,垃圾“不落地”的“桶装车”逐渐全面实施。

王飞 沙先清 杨璨文/图

香樟雅苑爆炸事故影响渐消 电梯、用气基本恢复



星报讯(实习生张婧 记者张敏) 7月14日中午12时30分左右,省城东至路的香樟雅苑小区6栋3单元1707室因煤气泄漏引发爆炸起火事件,导致一名23岁的年轻男子全身烧伤严重(本报已作重点报道)。昨日上午,记者再次来到事发地点,发现一部电梯已经恢复正常运行,居民生活状况良好有序。

昨日,记者来到事发地点,发现楼下已经被清理干净。记者走进楼道,发现一部电梯已经恢复正常运行,而另一部电梯则还在紧张维修中,近日也将完工。

记者来到17楼,曾在爆炸中被掀开的防火门、防盗门已经修缮一新。经过连夜抢修,除发生爆炸的1707室和隔壁的1708室未正常恢复通气外,其余均恢复供气,居民生活未受到明显影响。1708室户主也已经入住生活。1707室则还在修缮中。

记者从医院了解到,目前伤者伤情较为稳定,正在进行抗休克治疗,后续治疗时间还需要一段时间。

捡的“钻戒”给你 把你钱财骗来

星报讯(张诉 杨阳 实习生陈静 记者刘欢) 今年3月10日上午9点左右,省城的陈老太正在路上行走时,一男子骑着自行车经过她身边,一个精致的红色盒子滚到老太太脚下。她刚欲捡起,已经有人先行一步捡起了盒子,说愿意出50元给老太太作封口费。

两人打开盒子,看到一个白金钻石戒指(鉴定为假的)。陈老太这时不太愿意只收50元封口费,双方最终以4000元的封口费成交。捡盒子者以回家取钱为借口,要求把捡到的东西交给陈老太,再拿陈老太身上的黄金首饰交给自己抵押。此时,路人识破骗子奸计,并报了案。闻讯赶来的民警,将男子抓获。

孩子个矮,别迷信增高产品

医生:没有一种药能够使所有矮身材者都长高

星报讯(孙承伟 记者王松青) “我家孩子今年14岁了,身高不到1.5米,还能长高吗?”7月16日,“关注身高,成就未来”义诊在省立医院南区进行,如何长高成为家长和孩子最关心的问题。专家告诉记者,青春期发育过后,没有一种药能够使所有矮身材者都长高。

省立医院内分泌科陈若平副主任医师告诉记者,矮小症最常见的病因是生长激素缺乏。生长激素缺乏导致的矮小症患儿在3岁以前用生长激素治疗可获得近乎完全正常的快速生长的身高,最终身高与正常人几乎无差别。日常生活中,身材比较矮小的孩子如何

锻炼?专家建议应多增加牵引运动,如跳绳、登楼梯、打篮球、跳高、游泳等;应早晚各饮一杯牛奶,常食虾皮、海产品,注意营养调理;保证睡眠,杜绝焦虑,避免肥胖。

医生警示家长,当今内分泌科学研究充分证明,没有一种药(包括生长激素)能够使所有矮身材者都长高,特别是当青春期发育过后,骨骺已经闭合,任何药物都不能起到增高作用。增高鞋、磁场垫、断骨增高术等更是骗人钱财的把戏。早发现、早诊断、早治疗是解决身材矮小问题的唯一途径。

“青年创业大赛”评选进入初赛阶段

由共青团安徽省委、安徽省教育厅等单位联合主办,安徽省青年创业就业基金会秘书处等单位承办,东莞新粤美家协办的第二届安徽青年创业大赛——“圆梦新粤美家,发现创业英雄”海选日前顺利结束。经过专家团评选,近300名入选报名者从数千名报名参赛选手中脱颖而出,有幸参加7月16、17日在合肥稻香楼宾馆举行的进入复赛资格的角逐。

据了解,近300位入选报名者中,一部分是有创业激情和良好心态,但缺乏启动资金的有创业或工作经验的人;另一部分是怀揣创业梦想的刚步入社会的大学生群体。根

据参赛规则,入选报名者,他们在经过自我介绍、结构化面试等环节的比赛后,成绩优秀者将顺利晋级至“54名复赛选手大名单”。为了遴选出优秀的青年创业者,和保证评选的公平公正,活动特别邀请了合肥高级人才评价服务中心的专业人士来“慧眼识才”。

本次“青年创业大赛”是新粤美家联合多家单位发起的青年创业援助活动,旨在帮助那些立志创业的青年群体,因缺乏启动资金的人实现其创业梦想。大赛为参赛获奖选手提供了价值千万元的创业基金,这成为本次赛事的一个焦点。据了解,即将在合肥亮相的新粤美家东莞家具

城是一个集合中国最具竞争力的东莞家具品牌综合卖场,此次共拿出上千万创业基金来扶植青年创业。大赛将选出创业优胜奖30名,创业明星奖6名。优胜奖获得的奖励为由新粤美家提供的价值100万的创业平台。明星奖将获得的奖励为由新粤美家提供的价值150万的创业平台。

